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246. Pasnoxute no paspsaam uxcaa: 56,8; 47,52; 6,3581.

247. 3anuwKTte uHGpamMH uuca0, B KoTopoM: a) | ;mecaTok
3 enuHHLBl 2 AecsiTHIX M 7 coThiX; 6) 8 eaunun 1 gecsitas 6 coThix H
5 THICAYHbIX.

248. Ha KoopAuHATHOM (YHCJIOBOM) Jyde  OTMedeHb! TOYKH A,
B, C u D (puc. 6). 3anuIuATe KOOPAURATHL ITHX TOYeK. (3anuiuuTe
YHCJIa, COOTBETCTBYIOILHE STHM TOUKAM.)
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249. Haueprute KOOpAMHATHBI (4HCA0BO!) Jly4, NPHHAB 33 eJH-
HHYHBIH OTPE30K JVIHHY [NECATH KJIeTOK TeTpaad. OTMeTbTe Ha HeM
Toukn E(0,9), F(0,2), M(1,6) u N(1,1).

250. Buinosnute pnefictsue:

a) 0,613+432,7; 8) 0,41 —0,385;
6) 52+4317,9; r) 62,5—8,419.
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255. CkopocTb mepBoro nemwexoga 3,2 KM/4, a CKOpPOCTb
Broporo 4,5 km/u. Onpegennte, yaajnsiorcsa HAH cOMHKaOTCA Tne-
WeXoAbl H Ha CKOJIbKO KHJIOMETPOB B 4ac, €c/H OHH BbIUIH: a) H3
OJIHOrO NYHKTa B NPOTHBOMOJIOXHLIX HampasJeHHAX; 6) H3 ABYX
MYHKTOB HaBCTpPeyy APYr APYry; B) H3 ABYX NMyHKTOB H BTOPOH HAET
BCJIEJ, 3@ MEPBbIM; I') M3 OfHOrO MYHKTA B OJHOM HaNpaB/eHHH.
256. Pewure ypaBHenue:

a) 6,7—x=28; B) (x+3,5)—4,8=24;

6) y—2,7=34; r) (7,1 —x)4+39=4,5.

257, CoGerpennasi ckopoceth Tersioxopa 30,5 km/u. Ckopoctb
Teuenun 2,8 km/4. Halaute ckopocThb TCIJIOXONA NMPOTHB TeYCHHS
H ero CKOPOCTb NO TEYEHHIO.

258. Boinosnunte aeicrus: (43,7 —8,73)—(3,8+19,67).

259. Kynuaun Tpu apiHn. Macca opHoit M3 HHX 5,25 Kr, 4TO
Ha 2,5 Kr MeHbiue macchl BTopoit ¥ Ha 1,15 kr Goabuie macchl
Tpertbelt AbinH. Haiinnre maccy Tpex AbiHb.

260. PewnTte ypaBHeHHe:

a) y+0,83=1,1; 6) 3,84 —(x+0,89)=2,3.

261. Kak H3MeHHTCA Pa3HOCTb, €C/IH yMEHbIIAeMOe yBeAHUHTh

Ha 3,2, a BbIYHTaeMoe yMeHbIHTbL Ha 0,2?

262. BbinoanuTe OKpYyIJIEHHE YHCEJ:
a) 38753; 144296; 356500 no Thicsy;
6) 5862 183234; 54 427 502 001 10 NeCATKOB MHJJIHOHOB.

263. OKp™





